
Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ μας ετοιμάζει αυτό το μέλλον εδώ και τώρα. Έχει αποδειχτεί το πιο γρήγορο και 
αδίστακτο «πιστόλι» των αφεντικών, της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Από κοντά και η ΝΔ που προκαλεί τον ΣΥΡΙΖΑ να γίνει 
ακόμα πιο αδίστακτος στην επίθεση κατά των δικαιωμάτων μας.

Όλοι μαζί υπηρετούν τον καπιταλισμό. Το σύστημα που για τους πολλούς σημαίνει εκμετάλλευση , ανεργία, 
φτώχεια, που γεννά κρίσεις, πολέμους, φασισμό, προσφυγιά, ενώ για τους λίγους σημαίνει όλο και περισσότερα 
κέρδη. Στα πλαίσια αυτού το συστήματος οι ανάγκες μας συνεχώς συνθλίβονται μέσα στον ανταγωνισμό των 
μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων για το ποιος θα εξασφαλίσει το μεγαλύτερο κέρδος.

Υπάρχει άλλος δρόμος!
 
Η ατομική προσπάθεια και η προσωπική θυσία που καταβάλεις είτε στα θρανία , στα αμφιθέατρα και στα Η ατομική προσπάθεια και η προσωπική θυσία που καταβάλεις είτε στα θρανία , στα αμφιθέατρα και στα 
εργαστήρια, είτε στην δουλειά, στη σεζόν, στην αναζήτηση εργασίας στο εξωτερικό ή ακόμα και εκτός τους 
αντικειμένου που σπούδασες, μπορεί να γίνει πραγματική δύναμη και να φέρει σημαντικές αλλαγές  στην ζωή 
σου, μόνο αν συναντηθεί με τη δύναμη της οργάνωσης και της συλλογικής πάλης. Να ενωθείς με τους νέους και 
τις νέες που έχουν τις ίδιες αγωνίες για την ζωή τους με εσένα. Που δουλεύουν στον ίδιο κλάδο με τις ίδιες 
απαράδεκτες συνθήκες που δουλεύεις και εσύ, που αντιμετωπίζουν τα ίδια προβλήματα στο σχολείο και στη 
σχολή, που αγωνιούν για το πότε θα καταφέρουν να σταθούν στα πόδια τους και να κάνουν οικογένεια, που σχολή, που αγωνιούν για το πότε θα καταφέρουν να σταθούν στα πόδια τους και να κάνουν οικογένεια, που 
έχουν ενδιαφέροντα και ανάγκη για ελεύθερο χρόνο, ψυχαγωγία, πρόσβαση στην πολιτιστική δραστηριότητα, 
στην άθληση , στην αναψυχή. Μόνος ο καθένας είναι «εύκολος στόχος». Όλοι μαζί , ενωμένοι και 
οργανωμένοι στα σωματεία, στα συνδικάτα, στους φοιτητικούς και σπουδαστικούς συλλόγους, στις 
μαθητικές κοινότητες, είμαστε πιο δυνατοί για να διεκδικήσουμε σύγχρονα δικαιώματα.

Για να δυναμώσει ο αγώνας χρειάζεται να δυναμώσει η ΚΝΕ

Γιατί είναι η πρωτοπόρα Οργάνωση της Νεολαίας, η νεολαία του ΚΚΕ. Πρωτοστατεί σε ολόκληρη την χώρα για 
να οργανωθεί ο αγώνας ενάντια στα προβλήματα που γεννά του σύστημα και η πολιτική κυβερνήσεων – ΕΕ 
στην ζωή της νεολαίας, στην πάλη για την διεκδίκηση των σύγχρονων αναγκών, και αγωνίζεται για την οριστική 
κατάργηση της  μήτρας που τα γεννά.

Ο σκοπός της 50χρονης δράσης της ΚΝΕ είναι η ανατροπή του καπιταλισμού και η οικοδόμηση της Ο σκοπός της 50χρονης δράσης της ΚΝΕ είναι η ανατροπή του καπιταλισμού και η οικοδόμηση της 
νέας σοσιαλιστικής – κομμουνιστικής κοινωνίας:

Τώρα είναι ώρα δράσης! Η ΚΝΕ, η νεολαία του ΚΚΕ, είναι εδώ! Με πρόταση αγώνα και θέσεις για όλα τα ζητήματα 
που απασχολούν τους νέους και τις νέες των εργατικών – λαϊκών οικογενειών.

Κάθε ένας μετρά στον μεγάλο αγώνα που έχουμε μπροστά μας. Κάθε νέος που κάνει το βήμα και 
οργανώνεται στην ΚΝΕ , σημαίνει μια μεγάλη αποτυχία του συστήματος να τον βάλει στο χέρι, να τον εξουδετερώσει.
Η οργάνωση πολλαπλασιάζει την δύναμη του καθένα και της καθεμιάς, στον αγώνα για ένα μέλλον « στο μπόι των 
ονείρων» και των αναγκών μας!

Σε καλούμε να γνωρίσεις και εσύ τις πρωτοπόρες θέσεις της ΚΝΕ!Σε καλούμε να γνωρίσεις και εσύ τις πρωτοπόρες θέσεις της ΚΝΕ!
Δυναμώνουμε την ΚΝΕ! Δυναμώνουμε τους αγώνες για το μέλλον και τη ζωή που μας αξίζουν!

• Της κοινωνίας της πραγματικής ελευθερίας. Όπου θα αναπτύσσεται ολόπλευρα η προσωπικότητα 
του κάθε νέου, όπου θα αξιοποιούνται όλες οι ικανότητες του και συμμετέχει πρωτοπόρα στην 
οικοδόμησή της. Όπου εξαλείφεται η ρίζα των πολέμων , της προσφυγιάς, της ναρκοκουλτούρας, του 
φασισμού της ξενοφοβίας και κάθε είδους ρατσισμού. Όπου στην διακυβέρνηση δεν θα βρίσκονται 
πια εκπρόσωποι των εκμεταλλευτών αλλά ο λαός θα είναι πρωταγωνιστής, θα συμμετέχει στην 
εξουσία μέσα από νέους θεσμούς.

Αυτό το μέλλον μας αξίζει!Αυτό το μέλλον μας αξίζει!

 • Της κοινωνίας που καταργεί την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο και στο επίκεντρο της     
παραγωγής, της εργασίας, όλου του εργατικού και επιστημονικού δυναμικού είναι η κάλυψη των 
σύγχρονων αναγκών του λαού και της νεολαίας. Σε αυτή την κοινωνία αυτοί που παράγουν τον πλούτο 
είναι και αυτοί που θα απολαμβάνουν το αποτέλεσμα του κόπου τους και θα κατακτούν συνεχώς 
ανώτερο επίπεδο ζωής και δικαιωμάτων


